



2022年2月9日

各位

会社名 住友金属鉱山株式会社
代表者名 代表取締役社長 野崎 明
(コード番号 5713 東証第1部)
問合せ先 広報IR部IRグループ長 豊山 大慈
(TEL. 03-3436-7705)

(訂正・数値データ (XBRL) 訂正有)

「2022年3月期 第3四半期決算短信 [IFRS] (連結)」の一部訂正について

2022年2月8日に公表いたしました「2022年3月期 第3四半期決算短信 [IFRS] (連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には下線を付しております。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データ (XBRL) も登録いたします。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 第3四半期決算短信 [IFRS] (連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

○サマリー情報

3. 2022年3月期の連結業績予想 (2021年4月1日～2022年3月31日)

【訂正前】

3. 2022年3月期の連結業績予想 (2021年4月1日～2022年3月31日)

(%表示は、対前期増減率)

| | 売上高 | | 税引前利益 | | 当期利益 | | 親会社の所有者に 帰属する当期利益 | | 基本的1株当たり 当期利益 |
|----|-----------|------|---------|-------|---------|-------|----------------------|-------|------------------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 円 銭 |
| 通期 | 1,211,000 | 30.8 | 314,000 | 154.5 | 263,000 | 165.4 | 248,000 | 162.1 | 902.56 |

【訂正後】

3. 2022年3月期の連結業績予想 (2021年4月1日～2022年3月31日)

(%表示は、対前期増減率)

| | 売上高 | | 税引前利益 | | 当期利益 | | 親会社の所有者に 帰属する当期利益 | | 基本的1株当たり 当期利益 |
|----|-----------|------|---------|-------|---------|-------|----------------------|-------|------------------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 円 銭 |
| 通期 | 1,211,000 | 30.8 | 314,000 | 154.5 | 263,000 | 166.4 | 248,000 | 162.1 | 902.56 |

○添付資料5ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(3) 連結業績予想などの将来予測情報に関する説明

【訂正前】

(単位：百万円)

| | 売上高 | 税引前当期利益 | 当期利益 | 親会社の所有者に 帰属する当期利益 |
|--------------|----------------|---------------|---------------|----------------------|
| 2021年3月期(予想) | 1,211,000 | 314,000 | 263,000 | 248,000 |
| 2020年3月期(実績) | <u>872,615</u> | <u>79,035</u> | <u>60,752</u> | <u>60,600</u> |
| 増減 | 284,878 | 190,621 | <u>21,248</u> | 153,396 |
| 増減率(%) | 30.8% | 154.5% | <u>33.3%</u> | 162.1% |

【訂正後】

(単位：百万円)

| | 売上高 | 税引前当期利益 | 当期利益 | 親会社の所有者に 帰属する当期利益 |
|--------------|----------------|----------------|----------------|----------------------|
| 2022年3月期(予想) | 1,211,000 | 314,000 | 263,000 | 248,000 |
| 2021年3月期(実績) | <u>926,122</u> | <u>123,379</u> | <u>98,709</u> | <u>94,604</u> |
| 増減 | 284,878 | 190,621 | <u>164,291</u> | 153,396 |
| 増減率(%) | 30.8% | 154.5% | <u>166.4%</u> | 162.1% |

以 上